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MEDIENINFORMATION

Salzburg, am 19. 6. 2018
Wohnbau-Landesrätin Andrea Klambauer diskutiert in der GBV-Akademie 
Die GBV-Akademie Salzburg bildet jedes Jahr mehr als 100 Mitarbeiter gemeinnütziger Bauvereinigungen aus. Im Rahmen der Grundausbildung wird den Teilnehmern Basiswissen über die gemeinnützige Wohnungswirtschaft vermittelt, in Spezialseminaren werden Mitarbeiter auf die Herausforderungen spezifischer Themen im Berufsalltag vorbereitet. 
Die neue Wohnbau-Landesrätin Andrea Klambauer folgte der Einladung des GBV Salzburg Vorstandes Obmann Dir. Dr. Christian Wintersteller und Obmann-Stellvertreter Direktor Markus Sturm, um mit den Teilnehmern des aktuellen Grundausbildungslehrganges über Themen aus ihrem beruflichen Wirkungsbereich zu diskutieren. 

Zentrale Fragen betrafen beispielsweise die Mobilisierung von Bauland, aber auch neue Möglichkeiten zur Effizienzsteigerung von bereits bebauten Grundstücken. „Grundsätzlich ist die Politik gefordert, den Gemeinden Instrumente in die Hand zu geben, Bauland zu mobilisieren. Jetzt gilt es, das verabschiedete Raumordnungsgesetz umzusetzen. Die neue Widmungskategorie `geförderter Wohnbau´ ist ein erster wichtiger Schritt“, so Klambauer. 
Bessere Voraussetzungen, Gewerbe und Wohnbau besser zu verschränken, biete jetzt das Raumordnungsgesetz. Die Landesrätin sprach sich auch für die Förderung neuer Wohnformen, welche Wohnflächen besser nutzen, aus und will sich dafür an Best-Practice-Beispielen in anderen Städten orientieren.  Auf die Frage zu dem in Salzburg im Vergleich zu anderen Städten und Bundesländern sehr hohen Stellplatzschlüssel pro Wohnung meinte Wohnbau-Landesrätin Andrea Klambauer: „Wenn ein geeignetes Mobilitätskonzept für eine Wohnanlage vorliegt, spricht nichts gegen eine Senkung des Stellplatzschlüssels.“ In Graz etwa werden zum Teil nur noch 0,4 Parkplätze pro Wohnung vorgeschrieben, in der Stadt Salzburg sind es 1,2.
Bildtext v.l.n.r.: GBV-Obmann-Stv. Salzburg Dir. Markus Sturm, Wohnbau-Landesrätin Andrea Klambauer, GBV-Obmann Salzburg Dir. Dr. Christian Wintersteller. 
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